基金项目

整合Information和Intelligence研究,实现情报学的可持续发展

吕斌1:2

上海大学悉尼工商学院¹

收稿日期 2006-3-9 修回日期 网络版发布日期 2006-8-11 接受日期

摘要 指出客观知识组织发展第三阶段的主要矛盾是从知识中寻找智慧,这一矛盾是区分information和 intelligence研究的基础。认为确立intelligence研究的关键问题在于视角的转换。分析intelligence的四个研究方面内容,即军事与安全情报,战略情报,科技与技术经济情报,企业情报。认为整合不同领域的 intelligence研究的任务包括探讨其共同的学科理论基础,研究其具有共性的程序和方法。最后指出中国在情报 学研究领域的独特优势,能够为世界情报学的发展做出贡献。

关键词 信息 情报 情报学 可持续发展

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2006-0688

通讯作者:

吕斌 <u>Ivbin@staff.shu.edu.cn</u>

作者个人主页: 吕斌

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(0KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"信息"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- · 昌斌